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Vedoucí kolotoče Srp 31, 2022

Konceptuální paradox: Západ roní krokodýlí slzy kvůli
úmrtí posledního generálního tajemníka ÚV KSSS,
protože odešel destruktor s kladivem, který rozkladem
Sovětského svazu prodloužil život a prosperitu Západu
o zhruba 30 let! Teď ale přichází nevyhnutelné, žádný
další Gorbačov na rozložení Ruska a Číny už na obzoru
není! Gorbačov byl spolu s Donaldem Trumpem jedním
z vrcholných kádrů tzv. Bílých klobouků, ale Boris
Jelcin to celé zkazil a Západ vůbec nic nepochopil,
proč musel Sovětský svaz padnout rukou muže pod
bílým čepcem!

aeronet.news/konceptualni-paradox-zapad-roni-krokodyli-slzy-kvuli-umrti-posledniho-generalniho-tajemnika-uv-
ksss-protoze-odesel-destruktor-s-kladivem-ktery-rozkladem-sovetskeho-svazu-prodlouzil-zivot

Ze světa

Konceptuální paradox: Západ roní krokodýlí slzy kvůli úmrtí posledního
generálního tajemníka ÚV KSSS, protože odešel destruktor s kladivem, který
rozkladem Sovětského svazu prodloužil život a prosperitu Západu o zhruba 30 let!
Teď ale přichází nevyhnutelné, žádný další Gorbačov na rozložení Ruska a Číny už
na obzoru není! Gorbačov byl spolu s Donaldem Trumpem jedním z vrcholných

https://aeronet.news/konceptualni-paradox-zapad-roni-krokodyli-slzy-kvuli-umrti-posledniho-generalniho-tajemnika-uv-ksss-protoze-odesel-destruktor-s-kladivem-ktery-rozkladem-sovetskeho-svazu-prodlouzil-zivot/
https://aeronet.news/category/ze-sveta/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/GorbiJerusalem.jpg


2/25

kádrů tzv. Bílých klobouků, ale Boris Jelcin to celé zkazil a Západ vůbec nic
nepochopil, proč musel Sovětský svaz padnout rukou muže pod bílým čepcem!

V úterý 30. srpna 2022 zemřel Michail Gorbačov, poslední generální

tajemník Ústředního výboru Komunistické strany Sovětského svazu a

současně první a poslední prezident SSSR, protože funkce prezidenta

byla ustanovena až v roce 1988, ve které Gorbačov setrval až do

rozpadu SSSR v roce 1991. Gorbačov zemřel po dlouhodobé nemoci a

podle svědků se jeho zdravotní stav zhoršil po začátku ruské speciální

vojenské operace na Ukrajině, když pro média prohlásil, že Vladimir

Putin svojí politikou zkazil jeho celoživotní dílo.

Michail Gorbačov, generální tajemník ÚV KSSS

Ve vší úctě ke Gorbačovovi je ale potřeba říct, že bohužel on jako gój

pocházející z ruské dělnické a navíc křesťanské rodiny vůbec nic

nepochopil, protože je to přesně naopak. Jeho celoživotní dílo

bylo naopak Vladimirem Putinem dokončeno a

korunováno triumfem a uchopením moci nad Ruskem

těmi, pro které Gorbačov ten Sovětský svaz měl za úkol

rozložit.
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Gorbačov si až do své smrti myslel, že rozpadem SSSR pomáhal

obyčejným lidem v zemích bývalého SSSR a jeho kritikové si pro

změnu mysleli, že pomáhal Západu k porážce SSSR a k tomu, aby

Západ zvítězil ve Studené válce. Oba tábory příznivců a odpůrců

Gorbačova jsou ale od začátku až do konce v úplném omylu a

nevědomí toho, co se vlastně stalo, a co se od té doby, co padl SSSR,

vlastně děje.

Když Michail Gorbačov v roce 1991 odpískal projekt SSSR, tak ještě nebylo hotovo a u moci byl stále

Nejvyšší sovět

Pokud sledujete konceptuální procesy řízení, musíte doslova v těchto

hodinách zírat s otevřenými ústy na neuvěřitelný paradox. Celý

kolektivní Západ v čele s médii roní doslova krokodýlí slzy nad smrtí

Michaila Gorbačova, jako kdyby šlo o heroický symbol svobody a

všech západních hodnot, jenže ve skutečnosti tyto slzy jsou prolévány

pro bývalého a posledního generálního tajemníka ÚV KSSS, který

pomohl Západu zažehnat hrozící mamutí hospodářskou krizi na

konci 80. let.

A to prostě jen tím, že rozbil Sovětský svaz a Západ zaplavil SSSR a

Východní blok západním zbožím, a tím o 30 let prodloužil

konjunkturu a odložil demisi západních ekonomik a kolaps

západních ekonomických modelů založených na nekonečném růstu

HDP. Hlavní úloha Gorbačova ale dosud zůstává veřejnosti skryta a

utajena, protože není žádoucí, aby se o těchto souvislostech hovořilo.

Michail Gorbačov totiž neměl nikdy za úkol rozložit SSSR a

předat jej Západu, ale někomu úplně a dočista jinému.

Jenže, chybička se vloudila.
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Michail Gorbačov u Zdi nářků v Jeruzalémě dne 18. června 1992

Když Michail Gorbačov koncem roku 1991 odpískal projekt

Sovětského svazu, tak se mohlo zdát, že je hotovo. Jenže to rozhodně

nebylo. Ve zhrouceném SSSR v Moskvě byl u moci stále

Nejvyšší sovět, tedy sovětský parlament s poslanci

volenými podle sovětského systému zástupců rukodělného

lidu a inteligence, který odmítal přijímat zákony, které mu

navrhoval Boris Jelcin, který po Gorbačovovi se ujal funkce

prezidenta.

Jednalo se o privatizační zákony, převody státních podniků do

majetků západních investorů, jednalo se i o zákony důchodové

reformy a především mohutného snížení obranyschopnosti Ruska

formou krácení vojenských rozpočtů, výsluh a nároku na služební

byty, které se staly rovněž předmětem privatizačních záměrů. Boris

Jelcin se s Nejvyšším sovětem přetahoval o moc celkem dva a půl

roku a trpělivost mu došla v září 1993, když 21. září nechal rozpustit

Nejvyšší sovět.

Boris Jelcin v září 1993 zorganizoval puč a uchvátil veškerou moc na úkor Nejvyššího sovětu a pléna z

lidu. To byl skutečný konec Sovětského svazu
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Spolu s ním rozpustil i Sjezd lidových poslanců, ve kterém byli

zastoupeni obyčejní dělníci ze závodů a provozů. Jednalo se o lidový

nejvyšší komitét. Tyto dva ústavodárné útvary blokovaly

Jelcinovi všechny privatizační kroky. Rozpuštěním obou

komor došlo ke krizi. Nejvyšší sovět obvinil Jelcina z pokusu o

uchvácení absolutní moci a poslanci se zabarikádovali v budově

Nejvyššího sovětu.

Boris Jelcin po telefonické konzultaci se svým nadřízeným, tedy s

americkým prezidentem Billem Clintonem, nařídil Ruské armádě

zahájení útoku na Nejvyšší sovět. Ten povolal na obranu rovněž

armádu řízenou loajalisty Nejvyššího sovětu. Vojska pod velením

Borise Jelcina budovu dobyla a poslanci byli pozatýkáni. Teprve v

tom okamžiku skutečně a doopravdy zanikl Sovětský svaz, když Boris

Jelcin poslance a zástupce Nejvyššího sovětu rozpustil, aby mu už

neblokovali jeho privatizační zákony.

Tanky pod velením Borise Jelcina zaútočily na budovu Nejvyššího sovětu, 4.

října 1993
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Jakmile byl Nejvyšší sovět zlikvidován, zahájil Boris Jelcin

upevňování moci a nově ustavená Ruská duma začala schvalovat

privatizační zákony doslova jako na běžícím páse. Začalo drancování

státního majetku zahraničními společnostmi, které si v Kremlu u

Borise Jelcina podávaly dveře. Jenže, tento scénář měl jednu zásadní

chybu. Rozpad Sovětského svazu zařízený Michailem

Gorbačovem měl za úkol po dlouhých desetiletích vlády

ateistických bolševiků předat systém moci a kontrolu nad

majetky Ruska do rukou Ruského židovského kongresu!

Právě pro ně, a nikoliv pro Západ, rozbíjel Michail Gorbačov

Sovětský svaz! Jenže, po Gorbačovovi dosazený Jelcin se vymkl

kontrole a vodkou i mocí opilý Jelcin začal Rusko a jeho majetky

předávat do rukou Londýnských kanceláří, namísto do rukou

kanceláří v Jeruzalémě. Boris Jelcin zahájil proces sionistické

westernizace Ruska, což rozhodně nebylo v plánu, když ruští Židé ze

zákulisí a pomocí lobbingu dostali na sklonku éry SSSR Gorbačova

do křesla generálního tajemníka.

Boris Jelcin zahájil proces drancování Ruska podle plánu Trockistů z roku 1917, a to vůbec nebylo v

plánu

K majetkům v Rusku se dostávali oligarchové, kteří prodávali a

vyváželi ruské bohatství na Západ doslova způsobem, že co nebylo

přivázáno řetězem, to bylo odvezeno. Boris Jelcin zahájil tak mamutí

proces westernizace Ruska, že Ruský židovský kongres začal cítit, že

postupně přijde o veškeré majetky a jejich kontrolu, protože veškeré

majetky se dostávaly do rukou amerických, britských, francouzských

a německých korporací, které všechny jsou ale ovládány

Rotshchildovými bankami.

De facto se dá říct, že rozpad SSSR byl monumentálním

triumfem Trockistů, kteří se zpožděním více jak 70 let

začaly realizovat výprodej Ruska na Západ, tedy přesně to,

co bylo v Londýně naplánováno již v roce 1917, když vyslali do

carského Ruska jistého Vladimira Uljanova, aby tam provedl revoluci

a svrhl cara. Tomuto procesu dal ale stopku nejen samotný Lenin
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(vydáním dekretu o půdě), ale zejména jeho nástupce z Gruzie, jistý

Džugašvili, který se přejmenoval na “ocelového” muže (Stalin). Jelcin

však naplnil plány Rothschildů beze zbytku. Plundrování Velké Rusi

jelo jako po másle, zatímco Jelcin nebyl doma a jezdil po světě, kde

se opíjel do němoty.

Boris Jelcin s Billem Clintonem. Tato fotografie nejlépe vystihuje krizi Ruska

po rozpadu SSSR

A takový proces po rozpadu SSSR rozhodně v plánu nebyl. Došlo tedy

k ustanovení procesů krizového řízení a v roce 1999 byl s

proděravělými játry Boris Jelcin odstaven z funkce a byl nahrazen

mladým rozvědčíkem z KGB, který měl židovský původ, na rozdíl od

Borise Jelcina, a na rozdíl od Michaila Gorbačova. Do funkce přišel

Vladimir Putin a začal podle zadání Ruského židovského kongresu

okamžitě dělat pořádky mezi oligarchy. Ruský židovský kongres

postupně získal nad Kremlem plnou kontrolu a dnes se tam bez něj

nic nepohne.

Ruský židovský kongres už podruhé chybu neudělal a do Kremlu dosadil židovského prezidenta s

průkazkou od KGB
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Když v roce 1999 přivedl Lev Leviev, tedy šéf Evropského židovského

kongresu, Vladimira Putina do Kremlu, aby ho představil Borisi

Jelcinovi, byl to jasný signál, že teprve tehdy ve skutečnosti bylo dílo

Michaila Gorbačova dokončeno! Teprve nástupem Vladimira Putina!

Nikdy nebylo v plánu rozdání ruského majetku na Západ do

rukou Domu Sion, tedy Londýnských kanceláří!

To spískal Boris Jelcin, alkoholik, konceptuální tragéd, který si

neuvědomoval, že Sovětský svaz byl rozložen ne kvůli Západu, ale

kvůli návratu Ruského židovského kongresu k moci, kterou ovládal v

dobách cara Mikuláše II. To byl ten hlavní plán a projekt instalace

Michaila Gorbačova do funkce bílého klobouku, tedy destruktora

procesů řízení zevnitř! A to je funkce bílých klobouků!

Ruský prezident Vladimir Putin dosazený do Kemlu Ruským židovským

kongresem
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Michail Gorbačov v roce 1992 navštívil Jeruzalém a společně s

Yitzhakem Rabinem se poklonil u Zdi nářků a Gorbačov si nasadil

jarmulku, čímž konceptuálně dokončil kruh. Pokud se ptáte jaký

kruh, tak to znamená, že tyto procesy řízení jste dosud

nepochopili. Až do doby Gorbačova neexistovalo, aby sovětský

generální tajemník se přiblížil ke Zdi nářků a dal si na hlavu symbol

klobouku v podobě jarmulky. Když chcete stavět od základů něco

nového, musíte to staré nejprve zbourat.

A tento proces je označovaný jako “white hatting” ve smyslu bourání

starého systému a ukotvování systému nového. V tomto ohledu

Gorbačov splnil funkci, rozboural Sovětský svaz a nasadil si

bílou jarmulku na znamení toho, kdo boural systém řízení.

Tu samou roli má v USA Donald Trump, tedy jeden z nejvyšších

bílých klobouků v USA, který má za úkol rozbít systém Pax

Americana v USA zevnitř úplně stejně, jako to v roce 1991 zevnitř

SSSR provedl Michail Gorbačov se Sovětským svazem. Trump sice

nosí černou jarmulku, protože je konceptuálně zasvěcen, na rozdíl od

Gorbačova, ale to nehraje roli. Barva nehraje roli v našich očích, bílá

barva klobouků je totiž symbol v okultní rovině, nikoliv v té naší.

Donald Trump a Michail Gorbačov jako dva bílé klobouky, které mají a měli za úkol ukončit

světomocenství svých států zevnitř

V čem to bude mít Donald Trump usnadněné, to je společenská

destrukce, která již v USA probíhá mezi populací a USA se hroutí

zevnitř už natolik zřetelně, že nástup Donalda Trumpa k moci v roce

2024 pouze tento proces rozpadu ve společnosti urychlí.

Každopádně to byl Donald Trump, který během prvního

mandátu rozpoutal konceptuální válku s Čínou, a tím zničil

celoživotní dílo Henryho Kissingera, který přátelstvím s

Čínou chtěl zadržovat Sovětský svaz. Dnešní americké vedení je

tupé a vhání Peking do náruče Moskvy a naopak, Moskvu do náruče

Pekingu. Tato zásluha ale nesmí být Trumpovi upřena, protože to byl

on, kdo zničil Kissingerův čínský bezpečnostní pilíř světosystému Pax

Americana
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Michail Gorbačov v Praze v Paláci kultury dne 10. dubna 1987

Jak už jsem dříve napsal a jak tvrdí i Kissinger, USA mohou vést

válku proti Číně, nebo proti Rusku, ale ne proti oběma současně. Ale

to je už jiný příběh. Rozbití systému Pax Americana bouracím

kladivem muže v bílém klobouku bylo započato. Michail Gorbačov

a Donald Trump tak mají jedno společné. Společně

pomohli rozbourat své státy zevnitř s cílem ukončení jejich

světovlád a systémů řízení. To byla a je role bílých klobouků, nic

víc, nic míň. Ano, chápu, někomu teď spadly hodiny ze zdi, ale taková

je konceptuální realita. Když někdo zevnitř bourá svoji zemi, její

ukotvení, její světovou moc, tak se neptejte, proč to dělá, ale ptejte se,

kdo bude na staveništi po odvezení sutin stavět nový projekt. Právě

ten je totiž tím, kdo najal, zaúkoloval a řídil bourače s kladivem.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní

žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme,

pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GorbacovPrague.jpg
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přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte

prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé

darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit,

tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 75% z cílové sumy

a do konce měsíce zbývá... Přispět můžete bankovním převodem,

PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum, Monero a

rovněž poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat

jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani

smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu

pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

39

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

I Gorbymu ten shabezdekl slusel, jak vsem ostatnim politickym

prostitutum az dodnes. Vzpominam moc dobre, jak kdyz Satanova

Synagoga se rozhodla skoncit se svou milostnou predehrou v 70 lete

zotrocene Evrope, tj. zidobolsevismem, jak Gorby do posledni chvile

se (naoko) branil, ze zustava verny idealum marxismo-leninismu. A

jak vodici loutek rozhodli, bum, Gorby byl na druhe strane,

https://aeronet.news/donate/
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investoval miliony $ v San Franciscu do nemovitosti. Vim to celkem

dobre, zil jsem tam radu let. Byl to tez z&rd, za jidassky krejcar hral

pro sve goyim teatr.

Jedna dobra vzpominka na dalsiho klauna, Regana, samozrejme vtip:

mel snidani s Gorbym, kouka na nej, a rika: Mike, nechci do tebe

rejpat, ale nak jsi si otrel marmeladu na hlavu …🤗

Zeď nářků ? Kdo z politiků tam nebyl, ten jako by nebyl. Asi je nutno

se na tohle zaměřit a ten rituál zpřetrhat ( pokud možno ). Jako

proti-neoliberální politik bych tam z principu nevkročil !

Takoví pak mohou deklarovat cokoli, třeba že bude demokracie i s

komunismem dohromady ale stejně houno houno má panenko.

Takže ? Kdo z nich tam vleze, je jasnej.

 
( ps: ani jako turista )

“Došlo tedy k ustanovení procesů krizového řízení a v roce 1999 byl s

proděravělými játry Boris Jelcin odstaven z funkce a byl nahrazen

mladým rozvědčíkem z KGB, který měl židovský původ, na rozdíl od

Borise Jelcina, a na rozdíl od Michaila Gorbačova.”

 
-VK-

Rovněž Boris Jelcin (Elzmann) a Michail Gorbačov (Gaider) byli

Židé! Je to známo z ruských, ale i jiných zdrojů už od 90. let. Oleg

Platonov, který je jeden z největších znalců židovské a zednářské

problematiky v Rusku, to ve svých pracích mnohokrát uvádí. Mimo

Rusko to uvádí rovněž velký znalec židovské a zednářské

problematiky Johannes Rothkranz. U Michaila Gorbačova však uvádí

příjmení Kohn. U mnohých Židů je totiž velmi rozšířené, že

vystupovali a vystupují pod více jmény. Příkladem za všechny je Žid

Maxim Maximovič Litvinov, ministr zahraničí SSSR do r. 1939.
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Narodil se v Polsku jako syn Žida Meera Genocha Mojsejeviče

Wallacha, „bankclerka“ (bankovního zástupce). K zakrytí svého

pravého jména používal Maxim Maximovič Wallach (Litvinov)

během své kariéry různých pseudonymů, mezi nimi Finkelstein,

Ludwig Nietz, Maxim Harryson, David Mordechay, Felix a nakonec

jako mocný muž komunistického režimu Ruska si přivlastnil jméno

Litvinov. Když byl tento Žid r. 1939 nahrazen Molotovem, začalo

Židovstvo západního světa i veškerý židovsko-zednářský tisk bědovat,

že byl Stalinem odstraněn proto, že je Žid.

 
V těchto souvislostech připomínám, že i německý kancléř z let 1982-

1998, Helmut Kohl, byl Žid původním jménem Henoch Kohn. Tedy s

příjmením, které u Gorbačova uvádí Rothkranz. Tyto údaje se však u

mnoha Židů oficiálně záměrně zamlčují, neuvádějí se. A naopak se

uvádějí údaje úplně jiné.

 
Co se týče rabování Ruska v 90. letech 20. století, tak všichni tito

zločinci, všichni tito miliardářští oligarchové byli Židé – Boris

Berezovskij (syn rabína!), Roman Abramovič, Michail Chodorkovskij,

Oleg Deripaska, Vladimír Gussinskij, Michail Fridman, Leonid

Nevslin, Pjotr Aven, Viktor Vekselberg, a další.

 
A zdůrazňuji, že Žid Vladimír Gussinskij byl prezidentem Ruského

židovského kongresu a je členem výhradně židovského zednářského

řádu B’nai B’rith. A tento zednářský řád, kterému jsou podřízeny

všechny zednářské lóže je řádem sionistickým. A šéfem židovského

zednářského řádu B’nai B’rith je už od 80. let 20. století Žid Henry

Kissinger (Avraham ben Alazar).

“Kde vládnou Židé, tam národ hyne.”

 
(Otokar Březina)
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Žid Michail Gorbačov (Gaider, Kohn) a vrchní rabín Ruska Berl

Lazar.

Theodor von Winberg; KŘÍŽOVÁ CESTA RUSKA

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Krizova_cesta_Ruska.pdf

Vyd. Alexej Fjodorovič Pavlov; ŽIDOVSKÁ NEVYHLÁŠENÁ VÁLKA

LIDSTVU

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf

https://href.li/?https://pp.userapi.com/c845216/v845216117/99507/vPiED4xb3H8.jpg
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Krizova_cesta_Ruska.pdf
https://href.li/?http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Zidovska_nevyhlasena_valka_lidstvu.pdf
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Antision

,Doufám že bude na tvoje odhalení pan VK reagovat je to poměrně

klíčové.

Anti Sion

 
Ale VK píše v článku, že Gorbačov nebyl žid, tak jak to teda je.

Michail Gorbačov rozhodně nebyl Žid, to je zřejmě dezinformace

bývalé KGB proti Gorbačovovi. Židovský původ se dědí po matce a

musí splňovat linii herešav (krevní) a rimach (společenskou).

Gorbačovova matka nebyla Židovka, nebyla profesorkou, lékařkou,

právničkou, spisovatelkou, ani ženou v domácnosti, pracovala totiž

těžce rukama v kolchozu jako rolnice, a to celý život. Ani jeho otec

nebyl Žid. Gorbačov sice mohl teoreticky přijmout v dospělosti

chazariát, tedy stát se nežidovským sionistou, ale k tomu by

potřeboval zaritování a podle mých informací nebyl nikdy členem

žádné lóže, takže chazariát nikdy neměl. Kdyby byl členem ritu,

neutajilo by se to, protože by se stal součást signálního světa (prsty,

ruce, pózy, okult).

Jména Gaider, Kohn v souvislosti s Gorbačovem jsou zjevně podvrhy

KGB z let po smrti Brežněva, aby mu bylo zabráněno stát se na

Brežněvovo přání generálním tajemníkem. Gorbačov pro RŽK pouze

odvedl práci, pro kterou by dosazen k moci jako generální tajemník v

rámci utajené operace KGB s názvem Golgota, o které podle mého

názoru nic nemohl vědět. Tu spustil Jurij Andropov a jednalo se o

demontáž Sovětského svazu a odchod od komunismu k reálnému

kapitalismu pod vedoucí úlohou KGB a Domu Sion. Gorbačov byl

určen Leonidem Brežněvem jako jeho nástupce, ale Prezídium

Nejvyššího sovětu ho odmítlo, nejprve byl dosazen Andropov, který

https://aeronet.news/author/vedouci-kolotoce/
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zemřel, po něm Černěnko, ten také po roce zemřel, a teprve poté

prezídium akceptovalo přání Brežněva a dosadili do funkce

Gorbačova.

Když se řekne Gorbačov, musí se říct Brežněv. A ani jeden z nich

nebyl Žid a ani Chazar. Gorbačov měl za úkol demontovat SSSR a k

moci se měli dostat lidé z okruhu RŽK, kteří tahali za nitky už v

dobách Chruščeva po smrti Stalina. Rozpad SSSR byl cestou k

převodu moci a plán na rozvrat SSSR měl Dům Sion i RŽK. Jenže

Gorbačov nezvládl proces transformace a neměl žaludek na reformy,

které požadoval Západ po Rusku, neměl žaludek ani na to, co

požadoval RŽK. Pro neschopnost sloužit byl tudíž v roce 1991

odstaven.

Místo něho dosadili diletanta Jelcina, alkoholového adikta, který

dostal bourací kladivo a měl za úkol Rusko rozmlátit a vydat do

rukou Londýnských kanceláří. Tomu se postavili na odpor chasidští v

RŽK a začalo mohutné posilování vazeb RŽK s Izraelem na posílení

pozice RŽK v Rusku proti Domu Sion, který kontroloval Jelcina. A to

se podvedlo, protože nemocný Jelcin se v roce 1999 poddal nátlaku

Levieva a souhlasil s nástupcem, kterého už nedosadí Londýnské

kanceláře, ale právě Izrael na přání RŽK. A tím nástupcem je právě

Vladimir Putin, který ochraňuje zájmy Izraele nade vše. A v tomto se

podobá Fialovi. Fiala má zájmy Ukrajiny na prvním místě před

Čechy, Putin má na prvním místě zájmy Izraele. A tím je to dané.

Gorbačov a ani Jelcin neměli ani chazarský rit a neměli ani pokrevní

linii amšelach ‘haredim. Měli pouze nezasvěcené funkce bílých

klobouků, tedy bouračů SSSR.

V Rusku je spousta podvrhnutých materiálů na stovky politiků o tom,

že mají židovský původ, ale ty podvrhy KGB jsou snadno

konceptuálně odhalitelné skrze rimach kontrolu rodičů.
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Zpráva z dnešního mainstreamu CNN Prima News:

„Prezident Volodymyr Zelenskyj mi za zásluhy o posílení státní

suverenity a územní celistvosti udělil Řád kněžny Olgy II. stupně.

Jsem nesmírně poctěna a vnímám to i jako ocenění všem kolegům z

ministerstva obrany, kteří na podpoře Ukrajiny tvrdě pracují,“

okomentovala na Twitteru své ocenění ze strany ukrajinské hlavy

státu Černochová.

 
Tak že prý tvrdě pracují na podpoře Ukrajiny. Škoda jen že na vlastní

občany v dnešní nelehké době z vysoka serou. Děkujeme madam

Černochová, opět jsme díky vám a tomu vašemu též oceněnému

kolegovi z MZ Lipavskému, zase o něco více v hledáčku Ruska, coby

aspirant na teroristickou zemi.

Afroteroristka přiznala a medailí potvrdila, že je služebnicí Zelebuba

Zhulenskeho.

 
Díky této Bestii Čechy válečné peklo zřejmě nemine.

 
Dobrý Bůh s Námi a zlý pryč.

Schmidt koupil Sovětský svaz za pouhých 12 miliard dolarů.

„Vánoce můžete klidně slavit. SSSR už neexistuje“ – tato známá

Gorbačovova věta byla adresována americkému prezidentovi. Bush v

reakci na to ujistil Gorbačova o své upřímné vděčnosti.
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Gorbačov systematicky, počínaje rokem 1985, prostřednictvím

přijímání a provádění různých rozhodnutí strany a vlády, vytvářel

struktury „stínové“ stranické ekonomiky jak v SSSR, tak v zahraničí.

Ke splnění úkolů, které si stanovil, Gorbačov osobně určil seznam

důvěryhodných osob přijatých pro tuto práci z řad členů ÚV KSSS,

odboru řízení ÚV KSSS, vedení KGB, spol. Ministerstvo financí a

centrální banka.

Pomocí svých administrativních prostředků Gorbačov nejprve

zprostil podniky závazků vůči zemi, poté převedl jejich majetek do

rukou kooperantů a otevřel hranice SSSR.

V řádu týdnů byla u většiny státních podniků zaregistrována

družstva, jejichž vlastníky byli příbuzní ředitelů, tajemníci krajských

výborů a členové ÚV KSSS. A ze státních fondů továrny a závody

nadále dostávaly zdroje na výrobu produktů, ale nyní měli sami

ředitelé právo nakládat s těmito produkty. Tyto prostředky začali

směřovat do vlastnictví „rodinných“ družstev a ti je posílali do

zahraničí.

Pro roky 1988-1989 družstva vzniklá „z rozhodnutí strany“ odebrala

ze SSSR polovinu spotřebního zboží vyrobeného v zemi a existující

majetek.Domácí trh se zhroutil, v zemi začaly chybět průmyslové a

https://href.li/?https://www.fondsk.ru/images/myfls/2022a/gd31082201.jpg
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potravinářské produkty. Na příkaz Gorbačova a Ryžkova byly zlaté

rezervy Sovětského svazu vrženy do nákupu potravin v zahraničí.

Zlato proudilo do zahraničí za účelem nákupu „cizích“ potravin.

Přísně tajným rozkazem Gorbačova a Ryžkova byl pro zaměstnance

ÚV KSSS stanoven zvláštní rozkaz směnného kurzu dolaru.

Vládnoucí elitě bylo povoleno vyměnit 1 americký dolar v kurzu 62

kopejek a pro všechny ostatní občany země byl kurz stanoven na 6

rublů. 26 kop. za 1 dolar. Členové ÚV KSSS a nomenklaturní úředníci

mohli bez omezení přijímat půjčky od bank, nakupovat měnu a brát

ji do zahraničí a otevírat osobní účty v zahraničních bankách.

Vedoucí představitelé svazových republik při pohledu na to, co se

děje v Moskvě, začali vést protiruskou kampaň. Etnické konfrontace

vyvstaly na Kavkaze, v pobaltských státech a ve střední Asii.

Prostřednictvím vlastníka zpravodajského kanálu CBC Maxwella

odešly ze SSSR na Západ miliardy dolarů. Prodal sovětské rubly za

měnu na Západě a tam se tyto prostředky usadily na soukromých

účtech.

 

https://href.li/?https://www.fondsk.ru/images/myfls/2022a/gd31082203.jpg


20/25

S cílem prodat sovětský rubl Západu přilákal Gorbačov ve spolupráci

s Maxwellem za pomoci ministra financí SSSR Pavlova a ředitele

Státní banky SSSR Geraščenka švýcarského finančníka Schmidta z

Burogemeinschaft. Firmy, která se zabývala zprostředkováním.

Švýcaři odletěli do Moskvy, jednali s Pavlovem a Geraščenkem.

Dohodli se na stažení z oběhu SSSR a prodeji 280 miliard rublů.

Schmidt byl zkušený finančník a měl jasnou představu o stavu

peněžního oběhu v Sovětském svazu (v SSSR v té době bylo v

hotovostním oběhu pouze 139 miliard rublů). Když Schmidt obdržel

Pavlovovu nabídku na prodej 280 miliard rublů, položil mu otázku:

“Hodláte stáhnout tyto peníze z oběhu?” “Částečně,” odpověděl

ministr financí SSSR. A pak objasnil: „Ale vy si nemyslíte, že jsme

idioti. Jsme bohatí. Nebojte se o nás! Znovu vytiskneme.”

Dohodu připravili Geraščenko a Pavlov předem na tajný Gorbačovův

rozkaz. Pavlov, Geraščenko a Schmidt dospěli k dohodě o prodeji

280 miliard rublů Západu. Bylo přijato za to 12 miliard dolarů.

Obchod byl dokončen v předvečer převratu v srpnu 1991.

https://href.li/?https://usprus.ru/media/k2/items/cache/dacd8a0c118889e979828e974f4a232b_L.jpg
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Kromě otázky mechanismů pro převod finančních prostředků na

Západ Orlov řekl, že Gorbačov a jeho vláda by rádi prodali značné

množství zlata, diamantů a platiny, ale bojí se.

Na závěr tohoto obchodu podle svědků Pavlov Schmidtovi řekl: „Ti,

kteří vás poslali, znají čísla účtů, na které by měly být tyto peníze

převedeny. V poslední fázi bude obchod osobně kontrolovat pan

Orlov.“ Podle dohody byly uvedené částky v rublech vyvezeny ze

SSSR do Švýcarska. Schmidt, jak sám řekl, koupil Sovětský svaz za

pouhých 12 miliard dolarů.

Krádež sovětských peněžních zásob vedla zemi k úplnému kolapsu.

Škody pro stát byly nevyčíslitelné: bylo odepsáno 360 miliard rublů.

Úspory práce lidu SSSR, ležící ve spořitelnách, se finanční systém

země zcela zhroutil…

https://www.fondsk.ru/news/2022/08/31/gorbachev.-vmesto-

nekrologa-57074.html

PS: Příklady táhnou… tak se nedivme, že i u nás se otevřela ta

správná stavidla, pro správné lidi … pro sametovou revoluci …

Teď nadávají na Rusy jen ti, co si v devadesátkách málo nakradli … a

obyčejní lidé jim v tom ještě přikyvují …

https://href.li/?https://www.fondsk.ru/news/2022/08/31/gorbachev.-vmesto-nekrologa-57074.html
https://href.li/?https://ct24.ceskatelevize.cz/sites/default/files/styles/node-article_16x9/public/images/1327778-291230.jpg


22/25

Gorby neměl ten flusanec na čele zbůhdarma a náhodou, byl

nástrojem sionistů proti Ruskému lidu, stejně jako Lahvoň proti

Nám.

Jak uvádí Antision byli nedílnou součástí nevyhlášené války satanovy

synagogy proti lidstvu.

Informace v plén: Může možná být, že Jelcin a Clinton, i přesto, že to

tak na první pohled nevypadá, umožnili ještě pouze odstíněnou verzi

toho, co chtěli negativní ETs, potažmo sionisté. To byla možná celé

jenom odlehčená varianta. Nedalo se to vysvětlit ostatním, tak Jelcin

chlastal, z deprese. Clintona ztrapnili, když udělal blbost. Clintonovi

jsou napojeni na šediváky, greys.

Asi to tady nikoho zajímat nebude, ale AP poskytlo velmi zajímavý

materiál ze sovětské ambasády:

 
https://www.youtube.com/watch?v=h2HQQMZcHC0

Gorbačovův proslov z této akce pro dokreslení:

 
https://www.youtube.com/watch?v=smEwF3qaY-E

Takovyto Briliant na ulici nenajdes, na aukci nekoupis, ale na

Aeronetu ho maji!

Napsat clanek jako tento prehledne usporadany a srozumitelny

koncept, to je dar a dale snad ani neni co dodat!

https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=h2HQQMZcHC0
https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=smEwF3qaY-E
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Pri cteni mi na mysl jen tak vyplavaly ty povestne devadesatky v

Cesku, ktere ale byly jen slabym odvarem toho co se muselo dit za

Jelcina v Rusku, kdy napakovani Rusove casto i pres Prahu mirili do,

v tech dobach pro ne bezpecnych pristavu na zapade, zatimco opily

Boris Jelcin v primem prenosu placal zenske po zadku.

Jeste si, sice uz jen tak matne, ale pamatuji jak si Vladimir Putin v

pratelskem rozpolozeni opekal burty na ohni s Georgem Bushem ml.

Dneska uz maji kazdy jine kamarady.

 
Neni to sice jednodussi, ale urcite smysluplnejsi.

Soude alespon podle nekolika poslednich projevu Vladimira Putina.

Pred nejakym casem a neni to tak dlouho vystupoval Gorbacov v

zabavnem poradu japonske televize.

 
Mluvil o politicke situaci ve svete, jeho vystup me pripadal

neskutecne naivni a predevsim neinformovany, jako by zamrzl v

dobe kdy byl figuralne v cele sovetskeho svazu.

No a co se tyce usakova, tak dnes na seznamu byl clanek o tom, ze

Ozzy Osbourne se stehuje zpet do Britishstanu, protoze v emerice uz

se neda normalne zit.

 
Receno slovy velkeho idiota fialy, ,,Ozzy vyslal zasadni signal,,.

Nicmene je pravdou, ze Gorbacova jsem v jeho pokusu o pierestrojku

vnimal znacne pozitivne, tehdy pro nas znamenal nadeji o pomyslne

svobode.

 
Kdo tu dobu pamatuje tak jiste vi jak byl Gorbi popularni, vzhlizel k

nemu cely svet.

 
Pamatujete si jeste jak nechal v roce 1988 zastavit svou kolonu v New

Yorku vystoupil z auta a podaval si ruku s lidmi na ulici ?

 
Na tehdejsi dobu a atmosferu, ktera ve svete vladla to byl obrovsky

zablesk nadeje na svobodu.

 
Ja osobne jsem tedy svobodu vnimal predevsim ve volnosti
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cestovani, nikoliv v moznosti bezuzdneho, bezskrupulozniho

podnikani a kriminalni privatizace.

 
Jako miliony ostanich zevlounu z davu jsem mel naivni predstavu o

svobodnem svete plneho lasky, pochopeni, volnosti a sveta bez valek.

 
V te dobe me ovsem prekvapil svym vyrokem jeden mlady zapadni

nemec, ktery me rekl to, na co vzpominam dodnes.

Nevime co ted s nami bude a co s nami kapitaliste udelaji.

 
My jsme se zde meli tak dobre jen proto, protoze existoval vychodni

blok, ktery je desil k smrti a nutil k rozvoji socialnich programu.

 
Ted uz jim nebude nic prekazet.

Po pravde receno, koukal jsem na nej jako blazen, protoze jsem

jednoduse vsechno vnimal naprosto bezelstne a naivne.

 
Nedokazal jsem si predstavit, ze nejaci kapitaliste, kteri maji upne

vsechno budou mit usilovat o to vzit i tem nejbeznejsim lidem jejich

drobne majetky a nakonec i holy zivot.

 
Tehdy by me neco takoveho nenapadlo ani ve snu.

Sydire

 
Takových Nás byla většina zde přispívajících, sebekritika a hledání

tak těžce uchopitelné a pochopitelné pravdy Ti nechybí.

 
Trefně a přesně popsané Ď.

Mne ano.

Otazka je ako sa dostaneme ku globalnej vlade
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Nedostaneme.

Jediné k čemu se dostaneme, bude globální anarchie, která smete

všechny mocné.

 

 


